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Šliapnite chorobám obilnín na päty
Po dlho očakávaných plošných zrážkach na celom území Slovenska možno v poras-
toch obilnín očakávať nástup silnejších infekcií, ktoré čakali na spodných poscho-
diach porastov na svoju príležitosť napadnúť posledné vytvorené listy pšeníc – kľú-
čových pre tvorbu budúcej úrody. Pri prehliadkach porastov sme zachytili latentné 
štádiá múčnatky, ale aj septorióz a už aj prvé infekcie hrdzí. Nenechajte sa zaskočiť 
a siahnite po komplexnom fungicídnom riešení od ADAMA Slovensko.

Potrebujete širokospektrálnu fungicídnu clonu pre ošetrenia zástavového listu (T2) 
a prevenciu chorôb klasu (T3)?

Máme pre vás k dispozícii tohtoročnú komplexnú novinku SLAPE TRIO s originálnym 
pomerom troch osvedčených účinných látok: silne systémového prothioconazolu (aktívny 
proti fuzarózam, hrdziam, septoriózam a  múčnatke, hnedej a  rynchospóriovej škvrnitosti 
jačmeňa), tebuconazolu (proti hrdziam, fuzariózam, septoriózam, hnedej škvrnitosti jač-
meňa a  múčnatke) a  spiroxamínu (so STOP efektom proti múčnatke). Komplexnosť prí-
pravku SLAPE TRIO tkvie v  tom, že účinnosť jednotlivých zložiek sa navzájom prekrýva 
a proti každej z dôležitých chorôb vždy pôsobia min. 2 účinné látky súčasne, zasahujú me-
tabolizmus patogéna na rôznych miestach a tak ho efektívne likvidujú. Odporúčaná dávka:  
0,7 – 0,9 l.ha–1 . 

Pozor na súčasný vzostup septorióz zo spodných poschodí listov nahor, pretože vlhkejšie 
a chladnejšie podmienky jej šíreniu vyhovujú. Obrázok vpravo: neskoré infekcie múčnatky, 
môžu zdecimovať asimilačnú plochu zástavových listov a ojedinele aj klas.

Už v minulom týždni sme na viacerých lokalitách zaznamenali nástup infekcie hrdze pše-
nicovej (obrázok vyššie). V poslednom desaťročí je najrozšírenejšou hrdzou na pšeniciach 
v strednej Európe, spôsobujúca straty na úrode 10 – 15 %. Napadnutie znižuje fotosyntézu 
a zvyšuje transpiráciu. Na obrázku nižšie je hrdza plevová, ktorá sa obvykle vyskytuje počas 
vegetácie ako prvá. Jej škodlivosť v  ostatných rokoch narastá. Pri strednom napadnutí sa 
úroda môže znížiť o  20 % a  pri silnom až o  40 %. Preventívne použitie prípravku SLAPE 
TRIO s obsahom prothioconazolu a tebuconazolu účinne kontroluje obe tieto ochorenia.

V boji proti kohútikom, voškám, zunčavke a byľomorovi môžete aktuálne využiť zvýhod-
nený nákup insekticídu DINASTIA s obsahom osvedčeného kontaktného a požerového jedu 
– deltamethrin 50 g.l–1 v dávke 0,1 –  0,15 l.ha–1.

Využite kombináciu účinných látok prothioconazole + tebuconazole v prípravku SLAPE 
TRIO v  prevencii proti fuzariózam klasu. Na obrázku je vizuálny prejav ochorenia, t. j. 
ružové mycélium fuzárií v klase. Odporúčaná dávka: 0,9 l.ha–1 .

Prothioconazole systémovo preniká i do tých častí rastlín, ktoré neboli priamo zasiahnu-
té, vrátane nových prírastkov. Vyznačuje sa dlhodobou účinnosťou, má protektívny, kura-
tívny a aj eradikatívny účinok.

Viac info získate na: www.adama.com/slovensko/sk.
Ing. DAlIbor báTI, ADAMA Slovensko
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•  Výborný pomer ceny a účinku
•  Široká účinnosť: hrdze, 

septórie, múčnatka, hnedá 
a rynchospóriová škvrnitosť

•  Preventívny, razantný kuratívny 
a eradikatívny účinok

•   STOP - efekt na múčnatku
v dávke 0,9 l/ha

•   Rýchly prienik do pletív vďaka 
spiroxamínu

•   Systémový účinok - rozvod 
aj do nezasiahnutých častí
rastlín cievnymi zväzkami

Originálny pomer troch osvedčených účinných látok 
proti chorobám listového aparátu a klasu. Obsahuje 
odlišne pôsobiace účinné látky zo skupiny spiroketalamínov 
a azolov, ktoré sa v účinnosti navzájom podporujú 
a dopĺňajú. Vzhľadom na spektrum účinnosti a fyziologické 
pôsobenie prípravku (podpora fotosyntézy) je optimálne 
Slape Trio® použiť najmä na ochranu posledného 
resp. predposledného listu, čo sa následne prejaví výraznou 
úrodovou a kvalitatívnou odozvou ošetrenia.

Dávka: 
0,7 l/ha proti hrdzi, septóriám, hnedej a rynchosp. škvrnitosti 
0,9 l/ha stop efekt na múčnatku

Prothioconazol
53 g/l

Tebuconazol
148 g/l

Spiroxamin
224 g/l

Novinka


